



СЛОВО КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит по средам
Цена свободная

25 августа 2021 года
№32 (1335)

12+

Г.А. Зюганов: «Будущее, творимое сегодня» Обращение к творческой интеллигенции России

**Дорогие друзья,
уважаемые товарищи!**

Следуя благородной отечественной традиции, я привык говорить о культуре и с деятелями культуры с особым уважением. Я вырос в семье сельских учителей. Литераторы, актёры театра и кино, музыканты и художники были в моей семье в большом почёте. Это отношение я, как и многие мои современники, сохранил навсегда. Мы любили и почитали отечественную классику и наше великое советское искусство.

К сожалению, в последние десятилетия мы все чаще сталкиваемся с другой «культурой». Она несёт в себе заряд разрушения и является чуждой нашим лучшим традициям. Её лишили сущностного стремления к добру и правде, справедливости и человечности. И причина таких оценок вовсе не в возрастном консерватизме – мы всегда с интересом встречали новые имена и веяния, радуясь всякому истинному таланту. Дело в другом: современная культура либо робко отступает перед циничным напором бизнеса, либо подчиняется ему и растворяется в его корыстных интересах.

Не скрою – я, сын фронтовика и дитя войны, испытал настоящий шок, узнав о том, что власти Волгограда планируют отдать под коммерческую застройку часть заповедных территорий вокруг Мамаева кургана – самого

большого в мире военного мемориала. Это именно те места, где захоронены десятки тысяч героических защитников Сталинграда и где возвышается вдохновенная «Родина-Мать» – образец гения выдающегося скульптора Е.В. Вучетича. Что сказали бы об этом маршал В.И. Чуйков и сам автор известного всему миру монументального творения?!

Позорным фактом стало исключение из школьной программы целого ряда замечательных литературных произведений. В их числе «Как закалялась сталь», «Поднятая целина», «Молодая гвардия», «Сын полка».

А каким скудоумием веет от фанерного забора, которым власть бессовестно отгораживается от великой советской эпохи во время Парада Победы! Как после этого удивляться тому обстоятельству, что имена Г.К. Жукова, К.К. Рокоссовского, А.М. Василевского, И.С. Конева, И.Х. Баграмяна, Р.Я. Малиновского и других полководцев мало знакомы юному поколению? Как не опечалиться от того, что даже ребята, гордящиеся гагаринским триумфальным полётом, далеко не всегда свяжут его с ролью С.П. Королёва и М.В. Келдыша в освоении космоса?

Ситуация крайне тревожна. На современном этапе проблемы нашей культуры прямо связаны с потерей исторической памяти и гражданствен-

ности. Культура в России никогда не существовала отдельно от животрепещущих проблем общества, от сложностей и задач текущей жизни. В советское время настойчивое стремление расширить культурный ландшафт обеспечило появление даже таких устойчивых понятий, как «культура и жизнь», «армия и культура»...

Все, кто получал образование в советских школах и вузах, хорошо понимают причины охвативших Россию лесных пожаров. Когда люди, обращаясь к президенту, кричат в телекамеры из задымлённого Якутска: «Владимир Владимирович, помогите!», мы с горечью осознаем, что трагедия российского леса связана с олигархическим варварством и невежеством власти. Увы, оно стало отличительной чертой нового поколения управленцев, ответственных за происходящее в стране сегодня.

Я глубоко убеждён: для того, чтобы любить и беречь наш бесценный лес, нужно хотя бы раз увидеть на сцене чеховского «Дядю Ваню» и услышать страстный монолог доктора Астрова о судьбе русского леса. Необходимо с детства помнить строки Некрасова: «плакала Саша, как лес вырубали». Важно прочесть роман «Русский лес» Леонида Леонова, который был настольной книгой лесников и егерей.

Продолжение на стр.4

КПРФ приглашает принять участие в общественном контроле за выборами в единый день голосования 19 сентября 2021 года



Вне зависимости от того, как вы относитесь к предстоящим «выборам», это событие определит жизнь страны на ближайшие годы. С вами или без вас, но эти «выборы» все равно состоятся. Если наблюдатели будут на каждом участке, мы будем точно знать, как все было на самом деле, а в ряде случаев сможем предотвратить возможные фальсификации.

**Не оставайтесь в стороне,
записывайтесь в наблюдатели!**

Тел.: 8 (952) 435-30-30
8 (4722) 41-89-50

Слет комсомольского актива

В прошедшие выходные состоялся слет комсомольского актива Белгородского регионального отделения ЛКСМ РФ. Расположились участники на территории урочища Дубровка, вблизи деревни Мясоедово. В годы Великой Отечественной войны этот лес служил укрытием для партизанской организации. А о мясоедовском подполье, в которое входили комсомольцы местной школы, можно написать не одну книгу. Такое тесное соседство со столь значимым для нашей памяти местом было выбрано неспроста.

Работа Слета началась с торжественного открытия, на котором выступили секретари местных отделений Ленинского Комсомола. Красной нитью через их речи прошёл призыв к духовному и физическому самосовершенствованию. Кстати говоря, программа Слета была в первую очередь нацелена на воспитание ребят в духе комсомольских традиций, и нарушить её не смог даже



начавшийся дождь. Первым мероприятием стала политическая игра «Выборы», на которой участники Слета продемонстрировали свои знания не только избирательного законодательства, но и показали, что способны отстаивать свои взгляды и взгляды своих товарищей. После небольшого перерыва начался просмотр фильма «Молодой Маркс». Со вступительным словом перед ребятами выступил главный идеолог Белгород-

ского Комсомола Сергей Аболмасов, который рассказал о значении учения Карла Маркса для каждого человека в мире и подчеркнул, что изучение его необходимо и обязательно для каждого комсомольца, поскольку, как писал Владимир Ильич Ленин, «учение Маркса всеильно, потому что оно верно». И именно марксизм является главным оружием коммуниста в классовой борьбе. При просмотре фильма ребята увидели

в Марксе не просто учителя и идеолога, но и человека храброго, мужественного, с твердым характером, который никогда не отказывался от своих убеждений ради выгоды, и сделал для себя вывод, что равняться нужно именно на таких людей, как Карл Маркс.

Второй день комсомольского слета начался с конкурса лозунгов и плакатов «Антикапитализм».

КПРФ №1 в избирательном бюллетене

Слет комсомольского актива

Начало на стр. 1

Ребята проявили свои творческие способности и сочинили стихи на волнующие их темы: принудительная вакцинация, обнищание населения, политика президента и его команды, а также предстоящие выборы в Государственную Думу. Но главным мероприятием этого дня стали военно-спортивные состязания, организованные Артемом Малыхиным. Комсомольцы, разбитые на две команды под гордыми названиями «Красная гвардия» и «РККА», успешно справились со спуском по отвесной поверхности, сборкой-разборкой автомата, стрельбой по мишеням, а также перемещением «раненого» товарища на плащ-палатке. Испытания юных коммунистов продолжились после сытного обеда. К слову, питание на Слете было налажено на высоком уровне. Каждый завтрак, обед и ужин ребят ждали свежие овощи и фрукты, сладкие напитки, чай и минеральная вода, а также картошка и каша с большим содержанием мяса, поэтому никто не оставался голодным. Вторая часть состязаний началась с перетягивания каната, затем состоялся бой на тренировочных ножах между представителями команд, а в окончании дали задание не только на физическую силу, но и на смекалку. Комсомольцам необходимо было разжечь костер, используя только то, что можно найти в лесу, и небольшое устройство, которое высекает искры. Все испытания команды прошли на

отлично, однако победу одержала команда «РККА». Следующее мероприятие позволило ребятам проявить свои ораторские таланты, которые так необходимы в работе с населением. На территории Слета прошли политические дебаты среди комсомольцев. Ребята сыграли 3 игры на различные темы, среди которых был вопрос о лесных пожарах и мерах по их предотвращению, введению в школьный курс новой дисциплины, которая, как предполагается,



должна уменьшить количество суицидов среди подростков, но самой обсуждаемой темой стал вопрос о путях перехода власти к коммунистам. Его обсуждение продолжилось и за пределами дебатов, поскольку он очень актуален для сегодняшнего дня. Затем, после вступительных слов Екатерины Долговой и Сергея Аболмасова, был просмотрен фильм «Солдатики»,



посвященный мясоедовским комсомольцам-подпольщикам. Все это нашло свое отражение в просмотренном фильме, после которого состоялось обсуждение увиденного, где роль

там быть достойными памяти этих выдающихся комсомольцев: вставать на защиту своих товарищей, не сдаваться перед лицом надвигающейся угрозы и всегда отстаивать свои взгляды. Затем состоялось награждение участников Слета грамотами за проявленную активность. Также благодарственными письмами были награждены Екатерина Долгова, Артем Малыхин и Сергей Аболмасов за оказанную помощь в подготовке и проведении Слета, а также был награжден Владимир Приходько за свою верность комсомольской организации, в которой он состоит вот уже 16 лет. Также в ряды Ленинского Комсомола была принята Коробанова Дарья. Это очередное свидетельство заинтересованности молодежи в объединении под коммунистическими знаменами и ведении борьбы за свои права. Затем была объявлена минута молчания и состоялось возложение цветов к памятнику мясоедовских комсомольцев-подпольщиков.

главного спикера взял на себя Сергей Аболмасов. Заключительным мероприятием второго дня Слета стало проведение вечера у большого костра с комсомольскими песнями.

К сожалению, всегда приходит пора прощаться, и на утро третьего дня лагерь у знаменитого леса был снят, а комсомольцы отправились в село Мясоедово, где состоялось торжественное закрытие слета. На нем с напутственными словами комсомольцам выступили секретарь БРО КПРФ, депутат Белгородской областной думы Валерий Шевляков; первый секретарь Белгородского горкома, депутат Белгородского городского Совета Кирилл Скачко, а также депутат Разуменского сельского поселения, секретарь Комитета БРО ЛКСМ РФ Екатерина Долгова и Сергей Аболмасов. Они обратились к подвигу мясоедовских героев-подпольщиков и пожелали ребя-

Так был закрыт комсомольский слет 2021 года в Белгородской области. Ребята показали свою заинтересованность в проведении подобных мероприятий, ведь оно объединило комсомольцев Белгородского, Губкинского и Старооскольского городских округов, позволило им не только проявить себя, но и пообщаться, обменяться опытом. Этот слет дал заряд положительных эмоций на предстоящий год, который, уверены ребята, ознаменуется ударной работой комсомольских организаций на территории нашей родной Белгородской области.

Богдан ВОЙЛОКОВ



Кирилл СКАЧКО

Кандидат на должность губернатора Белгородской области

Тезисы программы кандидата на должность губернатора Белгородской области Кирилла Скачко

Практика работы руководителей регионов, избранных от КПРФ, показывает, что при правильном подходе можно добиться значительного улучшения как социально-экономического положения в регионе, так и повышения уровня жизни его граждан.

Социальная сфера – приоритетное направление.

Возрождение здравоохранения. Восстановление уничтоженного оптимизацией больничного коечного фонда. Привлечение в Белгородскую область высококвалифицированного медперсонала.

Развитие сельского хозяйства и промышленного производства.

Создание условий для развития народных предприятий, малых форм хозяйствования как в промышленности, так и в сельском хозяйстве, торговых площадок для местного товаропроизводителя. Эти меры позволят увеличить количество рабочих мест, особенно в сельской местности.

Установление жесткого контроля над ценами.

Постоянный контроль над ценами на основные продукты питания, лекарства и другие товары первой необходимости, не допуская снижения уровня жизни людей.

Поддержка пенсионеров и малообеспеченных граждан

Поддержка «детей войны», граждан пенсионного и предпенсионного возраста, малообеспеченных граждан на уровне региона.

Поддержка молодежи.

Разработка и реализация эффективных программ «Жилье для молодых семей», «Первое рабочее место» - позволят уменьшить отток молодых людей из районов области и в целом из региона.

Повышение доходов областного бюджета.

За счет повышения качества управления региональной собственностью, развития налогооблагаемой базы, обеспечения стабильной работы предприятий, стимулирования роста производственной и научно-технической кооперации добьемся повышения доходов областного бюджета.

Возрождение подлинного народовластия.

Обновление власти на всех уровнях через честные выборы без фальсификаций. Широкое и объективное обсуждение важнейших проблем региона всеми активными жителями Белгородской области с привлечением научно-экспертного сообщества.



В совете с народом родного края





Станислав ПАНОВ

Кандидат в депутаты государственной думы по Белгородскому одномандатному избирательному округу №75



ПЯТЬ ПРИЧИН ПОДДЕРЖАТЬ КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГОСДУМЫ ОТ КПРФ СТАНИСЛАВА ПАНОВА

1. КПРФ – самый серьезный оппонент партии власти, а Станислав Панов – единственный реальный конкурент для представителя партии власти на выборах депутатов Государственной Думы по 75 избирательному округу. Поддержка Станислава Панова – это реальный шанс что-то изменить.

2. Сегодня многие считают, что «все уже решено», что «все равно у власти останутся те же люди», а «оппозиция только отбивает формальный номер». Это не так! Станислав Панов готов всерьез бороться за победу и отстаивать результат! У него есть команда, на которую можно опереться.

3. Нас часто пытаются убедить, что это очень хорошо, когда все представители власти на местах: и чиновники, и депутаты советов разных уровней принадлежат к одной партии. Но такое положение дел выгодно только партии власти и чиновникам, назначенным при ее поддержке. С другой стороны, некоторые оппозиционные силы исходят не из того, что полезно для людей, а действуют наперекор любому предложению, идущему от власти, вне зависимости от того, насколько оно хорошо или плохо. Станислав Панов считает неправильным идти на конфликт ради конфликта, но и по принципиальным вопросам на уступки не пойдет. Как представитель КПРФ, он всегда будет исходить из того, что будет полезно для большинства людей, вне зависимости от того, кто вносит предложение.

4. Станислав Панов – человек дела, который имеет большой управленческий и организационный опыт, приобретенный в сфере строительства и производства, а также опыт работы депутатом в Совете депутатов Старооскольского городского округа и в Белгородской областной думе. Кроме того, Станислав Панов является первым секретарем Комитета БРО КПРФ. Это высшая выборная должность в Белгородском региональном отделении КПРФ, что говорит о высоком доверии товарищей по партии. Свой опыт работы и политической деятельности на уровне, требующем серьезной подготовки и ответственности, он сможет применить и в работе в Государственной Думе.

5. Действующие президент и руководитель региона – популярные политики, поэтому многие голосуют за партию власти и ее кандидатов, как представителей партии президента и губернатора. Но многие кандидаты в депутаты от правящей партии не имеют к ним никакого отношения и только прикрываются их именем. Даже если вы на более высоком уровне поддерживаете кандидатов от партии власти, то на выборах депутатов нужно голосовать за конкретного, наиболее достойного кандидата. Кандидата, который будет представлять в Государственной Думе не интересы нескольких крупных бизнесменов, а интересы всех жителей Белгородской области. **За Станислава Панова!**



ЖИТЬ ПО-НОВОМУ!

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по Белгородскому одномандатному избирательному округу №75 Панова Станислава Геннадьевича

Позади пять лет борьбы коммунистов в Государственной думе седьмого созыва. Это были годы напряжённой работы и честного служения Отечеству. КПРФ вновь доказала верность трудовому народу и своим принципам. Мы воплотили в проекты законов нашу программу «Десять шагов к достойной жизни». Настойчиво боролись против пенсионного грабежа, обнищания и вымирания страны. Предложили провести полноценную, глубокую реформу Конституции. Вынудили оппонентов принять ряд важных законов в интересах большинства.

На выборах 2021 года вместе с союзниками и сторонниками мы предлагаем план мирного и демократического возвращения власти и собственности народу. Истинно патриотические силы способны повести Россию к великому будущему, которое достойно смелого, трудолюбивого и талантливого народа. Мы готовы строить социалистическую Родину – сильную и справедливую страну счастливых людей.



КПРФ предлагает план возвращения власти и собственности народу

Придя к власти, мы решим задачи:

- Остановим безудержный рост цен.
- Увеличим прожиточный минимум и минимальный размер оплаты труда до 25 тысяч рублей в месяц.
- Обеспечим бесплатность и высокое качество образования и медицины.
- Ограничим плату за ЖКХ 10 процентами дохода семьи.
- Гарантируем трудоустройство по специальности, восьмичасовой рабочий день и полноценный отпуск.
- Отменим пенсионную реформу.
- Обеспечим жильём всех.
- Вернём детям и женщинам отобранные у них гарантии и льготы.

- Вернём детям и женщинам отобранные у них гарантии и льготы.
- Освободим от налогов бедных и заставим богатых платить больше.
- Возвратим в собственность народа природные ресурсы и стратегические отрасли экономики.
- Проведём новую индустриализацию на основе высоких технологий.
- Обновим власть, гарантируем честные и демократичные выборы.
- Защитим нашу многонациональную культуру.
- Покончим с пропагандой насилия и бездуховности.
- Прекратим вымирание и обнищание России.

Ради достижения цели – преобразовать Россию в интересах каждого гражданина – мы осуществим программу «Десять шагов к власти народа»



КПРФ №1 в избирательном бюллетене

Оплачено из средств избирательного фонда «БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Г.А. Зюганов: «Будущее, творимое сегодня»

Обращение к творческой интеллигенции России

Начало на стр. 1

А для того, чтобы стать хорошим врачом, нужно не только выучить анатомию, но и остаться верным клятве Гиппократова. Узнать о подвигах легендарного доктора Пирогова и священника, военного хирурга, лауреата Сталинской премии Войно-Ясенецкого. Прочитать трилогию Юрия Германа о советских врачах и многие другие талантливые и познавательные книги.

Это понимаем мы – люди старшего поколения. Но сегодняшняя официальная пропаганда и система образования, отравленная торгашеством, отнимают у молодежи великое культурное, нравственное и интеллектуальное наследие. Подменяют его дешевыми, зачастую откровенно аморальными и оболванивающими суррогатами. И хуже всего то, что при этом мы теряем неповторимое русское слово. Наш прекрасный язык подвергается такому же поруганию, такой же подмене безграмотным и бездарным суррогатом, замешанным на невежестве и западном влиянии в самой низкопробной форме.

Мои близкие наизусть читают пушкинское «Клеветникам России», лермонтовское «Бородино» и блоковских «Скифов». Но это – результат кропотливой работы нескольких поколений большой семьи. А где же наша образцовая школа, блестяще совмещавшая в прошлом образовательную роль с воспитательной? Где русский реалистический театр, названный Гоголем кафедрой, «с которой можно сказать миру много добра»? Где развитие традиций и завоеваний выдающегося советского кино? Ведь без всего этого невозможно формирование ответственного гражданина и неподдельного патриота. Воспитание совестливого и трудолюбивого человека, который на протяжении всей жизни стремится развиваться. И хочет видеть постоянно совершенствующимся общество, в котором живет. Именно в таком воспитании и состоит ключевая миссия культуры.

Не будет преувеличением сказать: та бессовестная вакханалия, которую творят чиновники и судебная система по отношению к нашему товарищу Павлу Груднину – это тоже часть драматической истории культуры. Ведь Совхоз имени Ленина – это не только вкусная клубника, качественное медицинское обслуживание и хорошее жильё. Это и его столетняя история, образцовая школа, высокий уровень преподавания, замечательный Дом культуры. Это уникальная атмосфера общения, эстетика окружающего людей ландшафта. Это мир русских сказок, культ былинных и пушкинских героев, прекрасные хоры на сцене Дворца культуры. Может быть, всё это – и есть причины, по которым так беспощадно атакуют лучшие народные предприятия? Одна из причин того, что их, как уникальное экономическое и культурное явление, хотят стереть с лица страны грабители и эксплуататоры, захватившие ее ресурсы. Мы все обязаны возвысить свой голос против этого варварства! И здесь весомое слово творческой интеллигенции могло бы стать лучшим проявлением гражданско-неравнодушия.

Именно в Совхозе имени Ленина мы отметили 6 июня День Русского языка, который празднуется одновременно с днем рождения А.С. Пушкина. Напомню, что именно КПРФ вместе с общественным движением «Русский Лад» инициировала 11 лет назад учреждение Дня Русского

языка на государственном уровне.

Не требует доказательств, что глубокий кризис, поразивший Россию, оказывает разрушительное воздействие на сознание нашего народа, на культурную жизнь страны. Когда-то об этом очень верно и глубоко сказал А.М. Горький: «Истощение масс значит – истощение почвы, из которой возрастает культура». Способствуя этому истощению и пользуясь им, власть навязала нашему народу новые приоритеты – и прежде всего верховенство неумолимого потребительства над духовным развитием.

Стоит ли удивляться, что вместо Парка культуры им. Горького, так любимого москвичами, мы получили «Горький-парк» на американский манер? Воистину – горький! Получили «Гоголь-центр» с его вызывающе-разлагающими «новациями». Идет беспрецедентная атака на театр Николая Губенко, резко усилившаяся после его кончины. Вызывающие эксперименты вошли в жизнь замечательного театра, который был и остаётся для нас знаменитым «дорононским» МХАТом.

Потребительская психология, навязчиво распространяемая в обществе, нанесла сокрушительный удар по нашему кинематографу. Репертуар российских кинотеатров забит американским шлаком. Что же касается современного отечественного кино, то не могу не согласиться с мнением уважаемых мною Николая Бурляева и Карена Шахназарова, откровенно говорящих о его духовном и профессиональном упадке.

В этом же порочном русле много лет работает наше телевидение. За редким исключением так называемые «развлекательные программы» являют собой образчики бескультуры и пошлости.

Обратите внимание – в нравственном смысле телевидение вырывает только демонстрация советских фильмов. Но и тут видна жёсткая, явно антисоветская ориентация и цензура. Десятилетиями остаётся под негласным запретом фильм Сергея Эйзенштейна «Броненосец «Потёмкин»». Крайне редко попадает в список «золотой коллекции» и фильм «Коммунист» с неподражаемым Евгением Урбанским. Практически полностью заблокированы на телевидении советские документальные картины: «Разгром немецко-фашистских войск под Москвой», получивший в 1942 году высшую награду американской киноакадемии «Оскар», советско-американский фильм 1978 года «Великая Отечественная» и целый ряд других.

Многие великие ленты культурной классики не увидят даже на государственном телеканале «Культура». В архивах томятся невоспроизводимые сотни прекрасных телевизионных спектаклей и множество неповторимых радиопередач, таких как «Театр у микрофона». Достаточно сказать, что в огромной России сегодня существует только одно средство информации, полностью посвященное популяризации уникального наследия отечественной культуры XX века. Это интернет-сайт «Старое радио», работа которого бескорыстно поддерживается усилиями мизерной группы энтузиастов, разыскивающих, реставрирующих и доносящих до слушателей архивные записи советских лет. И ни разу за долгие годы своего существования оно не удостоилось никакой поддержки ни со стороны чиновников, ни со стороны провластных СМИ. Они не желают поощрять и развивать подобные инициативы. Потому что не заинтересованы в сохранении и раз-

витии нашей многонациональной культуры, в сбережении и упрочении того, что составляет духовную опору общества.

Зато ярко презентуются антисоветские и, по сути, русофобские поделки. В их числе и «Зулейха», и «Бомба», и откровенно провокационный фильм «Свлочи».

Справедливости ради нужно сказать: есть – хотя их совсем немного – и другие киноленты: «В августе 44-го», «Брестская крепость», «Звезда», «Ликвидация», «Подольские курсанты». Фильмы о талантливых советских спортсменах – «Легенда №17» и «Движение вверх». Они-то и дают надежду на возрождение нашего киноискусства.

Все три последних десятилетия, отмеченных не прекращающимся кризисом и разрушением страны, нашу партию связывали самые тесные отношения с лучшими представителями творческой интеллигенции –

Юрием Бондаревым, Валентином Распутиным, Василием Беловым, Виктором Розовым, Людмилой Зыкиной, Николаем Губенко, Владимиром Меньшовым, Евгением Крылатовым, Иосифом Кобзоном, Станиславом Говорухиным, Василием Лановым. Мы плодотворно сотрудничаем с Александрой Пахмутовой, Николаем Добронравовым, Татьяной Дорониной, Юрием Соломиным, Станиславом Куняевым, Александром Прохановым, Жанной Болотовой, Людмилой Зайцевой, Александром Михайловым, Михаилом Ножкиным, Юрием Назаровым, Александром Бургановым, Ларисой Барановой, Владимиром Бортко, Сергеем Шаргуновым, Василием Овсянниковым и многими другими.

И сегодня, накануне поистине судьбоносных выборов в Государственную Думу, которые могут оказаться последней возможностью вывести страну из кризиса мирно и цивилизованно, я хочу прямо сказать: вопрос «С кем вы, мастера культуры?». Заданный почти век назад, он остаётся не менее актуальным и в наши дни. Больше того, на нынешнем историческом этапе ответ на этот вопрос приобретает решающее значение.

Мы идём на выборы с твердым намерением изменить не только тупиковый социально-экономический курс, но и нынешнюю культурную политику. Вернуть нашему народу веру в то, что творец и учитель в России по-прежнему «сеет разумное, доброе, вечное», а не калечит умы и души молодёжи. Конкретные и действенные меры поддержки и возрождения отечественной культуры содержатся только в нашей программе «Десять шагов к власти народа». Без ее воплощения в жизнь неизбежно продолжится деградация нашей Державы – не только социальная, промышленная, технологическая и научная, но и культурная. А для реализации такой программы необходима ваша помощь! Ваше заинтересованное и деятельное участие!

Дорогие друзья! С мыслью о достойном будущем наших детей и внуков, о нашем общем и славном историческом прошлом, во имя возрождения великой страны – сделайте правильный выбор 19 сентября! И призовите к этому всех, кто живет и трудится рядом с вами. Призовите настойчиво и убедительно, вложив в этот призыв все своё умение убеждать. Всю свою боль за страну. Всю свою веру в неё. Всю свою надежду на её пробуждение.

Желаю вам здоровья, вдохновения и по-настоящему счастливых творческих мгновений!

Поздравления

Белгородское городское местное отделение КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммуниста

СТРЕЛЬНИКОВА
Алексея Александровича –
с 35-летием!

Желает доброго здоровья, счастья, долголетия, благополучия и активной общественно-политической жизни.

Губкинское местное отделение КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммуниста п/о Толстянское

КОНЯЕВА
Ивана Тихоновича – с 85-летием!

Желает доброго здоровья, счастья, долголетия, благополучия и активной общественно-политической жизни.

Ровенское местное отделение КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммунистов

СКРЫПНИКОВА
Анатолия Александровича –
с 60-летием!

ПЬАНОВУ
Елену Анатольевну – с юбилеем!

Желает доброго здоровья, счастья, долголетия, благополучия и активной общественно-политической жизни.

**«Серебряная линия:
Говорите - и будьте счастливы!»**

**Прямая линия для
пожилых людей**

Если у вас есть вопросы к социальным службам, медицинские, юридические – наши волонтеры помогут вам сами или привлекут специалистов соответствующих ведомств.

Давайте общаться!

**Ждем звонков каждый четверг
с 12.00 до 15.00 часов
по телефону:
8 (4722) 35-71-00, 8 (961) 176-77-32**

БОО ВСД «Русский лад»



ПРИ ПОДДЕРЖКЕ
**ФОНДА
ПРЕЗИДЕНТСКИХ
ГРАНТОВ**

**ЧИТАЙТЕ НОВОСТИ
В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ**



VK.COM/BEL.CPRF



OK.RU/BEL.CPRF



FACEBOOK.COM/BELKPRF

Товарищ! Прочитай газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 1 сентября 2021 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

И.О. главного редактора: Фомичева Л.В.

Сайт: www.belkprf.ru

E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,
который несёт полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
ПИ № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010 г. Белгород, ул. Крупской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс подписки: П5607.
Тираж – 10 тыс. Объем – 1 п. л.
Подписано в печать 24.08.2021г. по графику – 15.00. фактически – 15.00.
Заказ № 21-15903

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.